



平成 22 年 5 月 10 日

各 位

会 社 名 ザ ・ パ ッ ク 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 中 尾 吉 計
(コード番号 3950、東証 1，大証 1)
問 い 合 せ 先 取 締 役 管 理 本 部 長
織 田 強
電 話 番 号 (0 6) 6 9 7 2 - 1 2 2 1

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 22 年 12 月期 第 1 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 7 日に発表いたしました「平成 22 年 12 月期 第 1 四半期決算短信」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

「平成 22 年 12 月期 第 1 四半期決算短信」 1 ページ

3. 平成 22 年 12 月期の連結業績予想 (平成 22 年 1 月 1 日～平成 22 年 12 月 31 日)

(訂正前)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
第 2 四半期連結累計期間	38,600	2.4	2,070	1.5	2,190	2.5	1,230	1.2	61	83
通期	83,600	2.5	5,600	2.5	<u>2,750</u>	1.9	3,150	3.0	158	33

(訂正後)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益		1株当たり 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円	銭
第 2 四半期連結累計期間	38,600	2.4	2,070	1.5	2,190	2.5	1,230	1.2	61	83
通期	83,600	2.5	5,600	2.5	<u>5,750</u>	1.9	3,150	3.0	158	33

以 上